



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
дев'ятнадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

27.04.2018

м. Суми

**Про результати роботи тимчасової  
контрольної комісії обласної ради з  
питань забезпечення контролю за  
використанням і охороною земель,  
надр та інших природних ресурсів  
на території Сумської області,  
створеної рішенням обласної ради  
від 22.12.2016**

Заслухавши звіт голови тимчасової контрольної комісії обласної ради з питань забезпечення контролю за використанням і охороною земель, надр та інших природних ресурсів на території Сумської області про проведену роботу, беручи до уваги висновок постійної комісії обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства, керуючись статтями 43, 48 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Взяти звіт голови тимчасової контрольної комісії обласної ради з питань забезпечення контролю за використанням і охороною земель, надр та інших природних ресурсів на території Сумської області про проведену роботу до відома (додається).

2. Припинити повноваження тимчасової контрольної комісії обласної ради з питань забезпечення контролю за використанням і охороною земель, надр та інших природних ресурсів на території Сумської області, створеної рішенням обласної ради від 22.12.2016.

**Голова**

**В.М.Токар**

**ЗВІТ**  
**про проведену роботу тимчасовою контрольною комісією**  
**Сумської обласної ради з питань забезпечення контролю за використанням**  
**і охороною земель, надр та інших природних ресурсів на території**  
**Сумської області за період з 22.12.2016 до 22.06.2017**

Рішенням обласної ради від 22.12.2016 «Про створення тимчасової контрольної комісії Сумської обласної ради з питань забезпечення контролю за використанням і охороною земель, надр та інших природних ресурсів на території Сумської області» створена тимчасова контрольна комісія, якій доручено вивчити стан використання та охорони надр та інших природних ресурсів на території області для надання пропозицій щодо покращення роботи органів місцевого самоврядування та забезпечення контролю за використанням і охороною надр.

На виконання пункту 3 зазначеного рішення тимчасовою контрольною комісією 24.01.2017 були розглянуті наступні питання:

1. Про стан реалізації на території області Наказу Державного комітету лісового господарства України від 19.02.2007 № 42 «Щодо вдосконалення механізмів продажу необробленої деревини»;

2. Про стан створення торговельних майданчиків по проведенню торгів деревиною.

3. Про стан наповнення місцевих бюджетів області від виробничої діяльності лісогосподарських підприємств, у тому числі від реалізації деревини за 2016 рік.

На засідання комісії були запрошені представники Сумського обласного управління лісового та мисливського господарства, Сумського обласного комунального агролісогосподарського підприємства «Сумиоблагроліс» та представники правоохоронних органів області.

При обговоренні цих питань членами тимчасової контрольної комісії виявлено, що лісогосподарськими підприємствами області для проведення торгів щодо продажу необробленої деревини на території області обирається товарна біржа, що бере за виконання наданих послуг кошти у сумі 1,5% від проданої необробленої деревини, у той час як інша товарна біржа пропонує такі послуги лише за 0,2% від проданої деревини. Також зазначено, що електронні торги з продажу необробленої деревини не відбуваються за умови штучно створених завищених цін на деревину задля її реалізації за прямими договорами (за значно заниженими цінами) та наголошено на необхідності налагодження роботи щодо продажу на території області обробленої деревини, що дасть можливість наповнити місцеві бюджети додатковими доходними джерелами.

Надана інформація щодо позитивного досвіду виробничої діяльності лісогосподарських підприємств.

За результатами розгляду питань прийнято рішення:

1. Підтримати рішення комісії облдержадміністрації з вивчення питання додержання законодавства у сфері охорони природних ресурсів на території області (щодо прозорої закупівлі деревини) від 28 листопада 2016 року та звернутися до облдержадміністрації з проханням надати інформацію по виконанню п. 3 протокольного доручення цієї комісії.

2. Визнати роботу Сумського обласного управління лісового та мисливського господарства задовільною.

3. Звернутися до Управління захисту економіки в Сумській області Департаменту захисту економіки Національної поліції України для перевірки відповідності Закону України «Про товарну біржу» діяльності товарних бірж на території області: СТБ «Сумиагропромбіржа» та Товарно-ресурсної біржі «Сумська ресурсна біржа».

Ураховуючи те, що ефективне використання природних ресурсів є одним із чинників отримання додаткових доходних джерел до місцевих бюджетів, постійною комісією обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва 28.03.2017 було прийнято рішення щодо створення робочої групи по вивченню питання ефективного використання природних ресурсів в Сумській області. До її складу увійшли два члени тимчасової контрольної комісії Сумської обласної ради з питань забезпечення контролю за використанням і охороною земель, надр та інших природних ресурсів на території Сумської області Дубінко В.П. та Березін М.Я.

З огляду на те, що напрямки діяльності тимчасової контрольної комісії Сумської обласної ради з питань забезпечення контролю за використанням і охороною земель, надр та інших природних ресурсів на території Сумської області, створеної рішенням обласної ради від 22.12.2016 та робочої групи по вивченню питання ефективного використання природних ресурсів в Сумській області, створеної рішенням постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва від 28.03.2017 мають спільну мету, і термін діяльності тимчасової контрольної комісії закінчився, пропоную припинити повноваження тимчасової контрольної комісії Сумської обласної ради з питань забезпечення контролю за використанням і охороною земель, надр та інших природних ресурсів на території Сумської області.